



9 сентября 2013 г. состоялась экскурсия воспитанников воскресной школы прихода вмч. Димитрия Солунского в музей артиллерийского вооружения в одной из воинских частей г. Новочеркасска. Экскурсию организовал настоятель храма протоиерей Герман Киселев.

В музее дети познакомились с образцами артиллерийского вооружения начала XX века и с современными моделями. По окончании экскурсии юным посетителям была предоставлена возможность изучить боевую технику, посидеть за рулем боевых машин. Кроме того, участникам экскурсии показали работу современной пожарной машины и ее экипажа в случае возникновения пожара. Командир экипажа напомнил детям правила противопожарной безопасности и рассказал об особенностях тушения различных пожаров.

